



Тренды осени 2022 в женской одежде: актуальные образы

Не успели мы «выгулять» летние образы, как пора готовиться к осеннему сезону! Осенью 2022 тренды женской одежды перенесутся с прошлого года, например, лоферы на грубой подошве или полюбившиеся всем тренчи-миди. Но это не означает, что новинок в луке ждать не стоит!

Дизайнеры уже продемонстрировали свои коллекции на подиумах, а селебрити пощеголяли в ультра трендовых образах на мероприятиях. Пора брать на вооружение осенние тенденции 2022 года и смело применять их при составлении модного аутфита!

Осенние тренды 2022

Прохладное время года заставляет нас утеплиться, поэтому не стоит удивляться многослойности образов осеннего лука. Кроме этого, использование трикотажных вещей осенью — необходимость. Ни одна капсульная коллекция одежды не обходится без трикотажа. Магазины одежды предлагают приобрести кардиганы, свитера, брюки или целые костюмы. Актуальность таких вещей применима в кэжуал-образах, а также неплохо разбавляет деловой стиль.

Давайте познакомимся с основными осенними трендами.

Total black



Для любителей черного цвета хорошая новость! Он в моде, и его можно не разбавлять яркими или пастельными элементами. Приобретите черный кроп-топ и широкие брюки

в цвет, а сверху накиньте пиджак прямого кроя. Можно подчеркнуть образ широким кожаным ремнем, особенно если модель пиджака с широкими плечами.

Атласное черное платье-комбинация радует нас не первый год. Вы можете смело надевать его и этой осенью, но обязательно дополните его черным трикотажным свитером оверсайз или кардиганом крупной вязки.

Кожа



Юбки и брюки из кожи продолжают оставаться с высокой посадкой. Что же касается платьев и рубашек, то покупать их можно смело, не стесняясь ярких расцветок, далеких от классической черной и коричневой кожи. Хаки, красный, лавандовый, металл, пудровый, винный — выбирайте любой, какой душе вашей угодно!

В тренде также и яркие решения в виде лакированной кожи и анималистической расцветки. Можно остановиться на брюках в таком исполнении, но желательно выбирать свободный крой. Так, ваш образ не будет вульгарным.

Мини-юбки



Ассиметричные, клетчатые, джинсовые, на пуговицах и молнии — сплошное разнообразие! Короткие юбки этой осенью — мастхэв любой девушки. Сочетания могут быть любыми, например, с рубашкой свободного кроя или с укороченным пиджаком с широкими плечами. Последний вариант будет более удачным, если вы выберете юбку и жакет в клетку.

Корсеты



Это могут быть корсетные конструкции, которые надевают поверх рубашки или платья, а также элементы кроя некоторых укороченных топов. Корсеты плотно вошли в тренды еще в прошлом году, и, судя по последним показам дизайнеров, останутся еще надолго.

Бельевой элемент отлично сочетается со свободными рубашками и платьями, как однотонными, так и с любыми принтами. Что же касается укороченного топа с корсетным основанием, то он подойдет как под прямой пиджак и брюки, так и под широкие джинсы.

Изящная фуксия



Этот цвет перекочевал с летних образов, поэтому смело включайте его в список допустимых при выборе осеннего лука. Вы можете купить платье фуксии с открытыми плечами и длиной миди.

Смело добавляйте рубашки этого цвета в свой повседневный образ! Желательно не играть на шелке, чтобы аутфит не получился слишком откровенным или вычурным. Выбирайте ткани без блеска, например, хлопок или лен. Вещи цвета фуксии и так очень яркие, поэтому не стоит подчеркивать это дополнительным блеском.

Широкие джинсы



В тренде клеш от бедра и мешковатые модели. Цвета могут быть любыми: от классических темно-синих до дерзких варенок. Актуальны также однотонные решения, то есть черные или белые джинсы.

Сочетания на осень — объемные свитера, рубашки и пиджаки с широкими плечами. Такие джинсы хорошо вписываются в многослойные луки, поэтому станут мастхэвом для осеннего сезона.

Вязаные вещи



В моде крупная вязка, причем она распространяется на любые вещи из гардероба, будь это платье или же свитер. Основные тенденции — модели oversize, открытые плечи, объемные рукава.

Если в луке присутствуют вязаные вещи, обязательно разбавьте их! Например, винный свитер прекрасно подойдет под джинсы или брюки светлых оттенков, а белое свободное платье можно подчеркнуть корсетом или ремнем.

Бахрома



Эта тенденция возвращается на подиум уже второй сезон, так как дизайнеры продолжают использовать ее в своих коллекциях. Осень 2022 не станет исключением. Если вы видите изделие с бахромой, смело покупайте его, оно очень актуально!

Хорошо смотрятся миди-юбки с обрамленным бахромой подолом. Обратите внимание также на модели платьев с бахромой на рукавах.

Костюмы



Приобретите на осень брючный костюм! И речь идет не только о деловом стиле. Сейчас большую популярность набирают спортивные и пижамные варианты костюмов для повседневной носки. Старайтесь отдавать предпочтение не только однотонным вещам, но и цветочному принту.

Классический костюм желательно выбирать с широкими от бедра брюками. Допустимые цвета — белый, красный, оливковый, песочный, хаки. Пиджаки прямого кроя — оптимальное решение. Подчеркнуть талию можно ремнем в цвет костюма.

Бархат



Этот материал используют все мировые бренды, такие как Elie Saab или Giorgio Armani, на своих подиумных показах. Поэтому приобретите в свой гардероб на осень парочку бархатных вещей.

Бархатное платье в пол — отличный вариант для вечернего лука. Миди-платье с акцентом на талии подойдет для коктейльных вечеринок. Для повседневных образов вы можете использовать юбки короткой и средней длины из бархата.

Что же касается цветовой гаммы, то бархатные вещи следует подбирать глубоких оттенков, например, синих, бордовых, изумрудных и черных.

Верхняя одежда

Осенью так хочется тепла и уюта, поэтому дизайнеры создают не только красивую, но и комфортную верхнюю одежду. Перед шоппингом лучше всего ознакомиться с актуальными моделями курток, дубленок, пальто и плащей.

Не стоит забывать и о качестве изделия. Внимательно читайте состав, уточняйте у консультантов стойкость к дождливой или морозной погоде. Позаботьтесь о том, чтобы этот сезон для вас прошел с максимальным комфортом!

Пальто и плащи



Осенью и зимой по-прежнему актуальны пальто-рубашки пастельных и ярких тонов. Если вы не сторонник таких модных решений, то классика также в тренде. Однако разбавить классических плащ или пальто дизайнеры предлагают контрастным поясом или черными пуговицами на светлой ткани. Классические варианты лучше сочетать с

вещами из других стилей. Например, с рваными джинсами или с сапогами из змеиной кожи.

Для прохладных осенних вечеров подбирайте стеганое пальто. Цветовая гамма разнообразна. Вы можете остановить свое внимание на ярких моделях или подобрать что-то в бежевом или травяном оттенке.

Покупайте шерстяное пальто в клетку на позднюю осень. Старайтесь выбрать расцветку, отражающую ваше настроение, но не забывайте, что на пике популярности песочно-черное сочетание. Длина пальто и плащей — макси.

Кожаный плащ — мастхэв сезона. Вы можете выбрать лакированную модель или обычный вариант из эко-кожи. В моде черный цвет, но можно подобрать и цветную модель.

Куртки



Трендом сезона остается оверсайз-косуха. Вы можете взять дерзкую модель с бахромой или другими декоративными элементами, а можете отдать предпочтение классическим моделям в разных цветовых решениях.

Бомбер с металлической молнией можно сочетать с любой одеждой из вашего гардероба. Установок никаких нет, как и с цветом изделия. Смело надевайте бомбер под платье, джинсы, брюки и мини-юбки!

На позднюю осень и начало зимы покупайте парку с меховой отделкой. В этом сезоне они в тренде, причем выбирать можно даже укороченные модели. Если вам по душе налет гламура, то в этом сезоне дизайнеры решили дать красный цвет даже таким паркам!

Пуховики



На осень-зиму 2022-2023 обязательно стоит приобрести пуховик, тем более, что модных решений для него масса! Приталенный силуэт, оверсайз, короткая длина, многообразие цветов — все это о пуховиках этого сезона.

Актуальными фасонами остаются асимметрии и коконы. Ограничений по декору нет. Можно носить модель с мехом, а цвета подбирать в нежных тонах: розовый, пудровый, персиковый. Актуальными остаются пуховики темных расцветок: от бордового до черного.

Эко-шубы



Благодаря защитникам животных эко-тренды вытесняют из актуальной повестки натуральные меха. Это позволяет не только следовать моде, но и прилично сэкономить.

Носить эко-шубы можно любых цветов, но эффектнее всего будут смотреться карамельные оттенки. Что касается фасонов, то тут строгих правил нет. Подбирайте ту шубу, в которой вам комфортно!

С какой обувью сочетать?



Начнем, пожалуй, с классических решений. Модницы должны запастись базой:

- универсальные белые кеды;
- лоферы (классика и на платформе);
- лодочки черного и бежевого цвета;

- ботинки челси;
- черные ботфорты.

Ну а теперь перейдем к трендам. В этом сезоне снова в моде ботинки в стиле гранж с массивной подошвой и элементами декора в виде цепей и заклепок. Шнуровка на такой обуви тоже актуальна, поэтому носить можно и прошлогодние модели.

Кроссовки самых невообразимых дизайнов на пике популярности. Сочетать их необязательно со спортивным стилем. Любой повседневный образ осени с этой обувью будет интересен.

Лаконичные жокейские и ковбойские сапоги отлично дополнят осенний аутфит. В этом сезоне особая привилегия выпала белому цвету со скошенным каблуком, но классические решения на низком ходу тоже подойдут.

Слаучи — вершина модных тенденций этого года. Эти сапожки с голенищем в складку отлично разбавят строгие образы. Анималистичный принт или сдержанные тона — решать вам!

Опрос.

Вопрос: Какую обувь для осенних образов вы предпочитаете?

Варианты ответов:

1. Кеды.
2. Челси.
3. Лоферы.
4. Клоги.
5. Кроссовки.
6. Сапоги.
7. Туфли.
8. Оксфорды.

Подбираем сумку

Разнообразие женских сумок на осень не может не радовать! Подходящую модель смогут выбрать как любительницы миниатюр, так и почитательницы вместительных сумок. Пройдемся по основным аксессуарам к осенним лукам.

Декорирование цепью



Подбирайте различные модели, где присутствует цепное крепление. Это может быть декоративный элемент или же ручка. Приоритета материалам цепочек нет, потому что уместны будут пластиковые и металлические плетения. Сумки с таким декором очень разнообразны и подходят практически к любому стилю.

Из меха



Близится зима, а значит, пора утеплять не только себя, но и свои переносные аксессуары. Плюшевая сумочка выглядит уютно и стильно, поэтому отлично впишется

millzkarta.ru/blog

в любой образ осени. Расцветки могут быть любыми, как однотонными, так и с принтами. Леопардовый, тигровый или змеиный окрас тоже смотрится актуально.

Big Size



Кожаные шопперы или другие варианты габаритных сумок актуальны и удобны. Ее можно использовать для путешествий или носить в формате города. Прекрасно дополняют образ классические расцветки — коричневый и черный, но можно покупать и яркие модели, чтобы акцентировать внимание на аксессуаре.

Миниатюра



Маленькие сумочки играют роль украшений, поэтому не надейтесь вместить туда свои вещи! Миниатюру можно выбрать яркую кожаную, а можно отдать предпочтение сумочке из бусин. Последний вариант позволит вам почувствовать себя настоящей принцессой.

Клатчи, как разновидность повседневного, а не вечернего аксессуара, актуальны этой осенью. Вы можете подобрать классическую сдержанную модель или более яркую, украшенную модным декором в виде пайеток и кристаллов.

Папка



Дизайнеры не ограничивают применение этой модели. Поэтому сумка-папка подойдет не только к деловым лукам, но и дополняет кэжуал-образ или конструктивный стиль. Популярный цвет — черный, но можно подбирать по настроению.

Плетеная



На холодный сезон вы можете подобрать кожаную плетеную сумку кофейных оттенков, ярких расцветок или строго черного цвета. Все зависит от лука, к которому вы присматриваете плетенку.

Само плетение может проходить через все изделие или являться небольшим декоративным элементом. Носите то, что ближе вам!

Стеганая



Пик популярности — стеганные сумки любых размеров! Можно носить модели из кожи, замши, бархата. Последний вариант отлично сочетается с вечерними образами. Лакированные аксессуары отлично подходят к минимализму или к лукам с налетом гранжа.

Рюкзак



Все, кто выступает за практичность и удобство, могут быть спокойны! Рюкзаки по-прежнему must-have, причем, наверное, еще на долгие годы вперед. Вы можете

millzkarta.ru/blog

купить лаконичные и строгие варианты, а можете отдать предпочтение принту рептилии или геометрическим узорам.

По размерам ограничений нет. Поэтому носить можно как аккуратные рюкзачки, так и вместительные рюкзаки-трансформеры.

С каркасом



Вариаций здесь достаточно, от мини-саквояжей до интересных коробочных конструкций. И все они сейчас в тренде! Каркасные аксессуары, как правило, очень удобны, сочетают в себе строгость и комфорт. Цветовые решения стоит подбирать в зависимости от образа.

Для повседневной носки актуальны лаконичные модели спокойных оттенков. Вечерний лук можно разбавить небольшой сумочкой глубоких оттенков с металлическим декором.

Монограммы



Принт в виде логотипов известных брендов интересен тем, что зачастую сочетает в себе сдержанные цвета и подходит ко многим образам в городском формате. Сейчас он актуален снова, поэтому вы можете смело покупать сумки с узорами в виде монограмм и носить их под свой осенний лук.

Топ-5 осенних образов

Мы подобрали для вас идеи модных сочетаний в женском гардеробе осенью 2022 на фото. Перед вами пять основных тенденций в моде, которые можно применять для оформления вашего лука.

Бомберы



Укороченный бомбер прекрасно смотрится с джинсами с высокой посадкой. Под него вы можете надеть кроп-топ или кроп-свитер (зависит от погоды). Массивные кроссовки или челси отлично дополнят образ.

Романтический стиль можно разбавить кожаным бомбером. Он отлично подойдет к плиссированной юбке или к платью-комбинации. Дополните лук металлической неброской бижутерией. К такому образу неплохо подойдут лодочки со скошенным каблуком.

Бомберы с металлическим блеском дополнят уличный стиль, спорт-шик и casual. Особенно удачным сочетанием осенью будет бомбер + мини-юбка. Классические белые кеды чудесно дополнят составленный образ!

Монохром



Розовой тотал-лук захлестнет улицы городов, так как эта тенденция выйдет в массы с подиумов модных показов. Приобретите женственное розовое платье и накиньте сверху пальто или дубленку длины миди в цвет. Ботильонами с острым носиком можно завершить этот монохромный образ.

Total black — еще одна тенденция осенней моды в этом году. Черный брючный костюм — мастхэв для образа любой модницы! Шею можно украсить колье из металлической цепи или жемчужной россыпи. Аккуратно подходите к выбору черной сумки. К повседневному образу подойдут каркасные аксессуары. Вечерний аутфит дополнит небольшой клатч.

Брюки + рубашка с объемными плечами в бежевом цвете. Элегантный вариант можно дополнить пиджаком, однако для многослойного образа неплохо подошел бы и топ в стиле бохо. Вы можете играть бежевыми оттенками, особенно при многослойности (от темного до светлого и наоборот).

Oversize



Оверсайз по-прежнему не сдает своих позиций. Попробуйте сочетание пальто-рубашки + джинсы силуэта mom. При этом цветовые решения вы можете подбирать любые. Уместно будет клетчатое пальто. Образ дополнят ботинки на грубой подошве или массивные кроссовки любой расцветки.

Белая рубашка oversize в сочетании с черными брюками-клеш от бедра — универсальный образ в стиле минимализм. Лук можно сделать многослойным, надев под рубашку топ-бандо черного цвета.

Стеганое пальто оверсайз + юбка макси + оксфорды на грубой подошве — еще один вариант для стрит-лука. Вы можете экспериментировать с цветом, выбирая серо-черные тона или наоборот цветовые решения. Под пальто неплохо сядет трикотажная водолазка, а верхний слой можно дополнить шарфом.

Аутфит с пальто



Длинное яркое пальто само по себе уже готовый образ! Наденьте его поверх оверсайз свитера крупной вязки и романтической юбки плиссе. Дополните образ ботильонами или слатчами в цвет пальто.

Кожаное пальто, как в фильме «Матрица», тоже актуально и прекрасно сочетается с любым образом. Если вы поклонница творений Вачовски, то создайте образ с черным кожаным пальто, дополнив его трикотажным платьем в цвет с высокой горловиной. Лук неплохо разбавляется контрастным ремнем на платье или же корсетом. Под такое пальто отлично подойдут классические черные ботфорты или жокейские сапоги.

Пальто с анималистичным принтом — смелое решение! Тигровые или леопардовые расцветки предпочтет самая отчаянная модница! Осенью такой яркий лук оттеняет монохромное сочетание асимметричной юбки и рубашки из легкой ткани. Вполне возможно, что animal print вы предпочтете с джинсами. Тогда рубашку можно будет подобрать под цвет животной окраски, которая вас привлекла.

Тренчи



Тренчи белоснежного или молочного оттенка подчеркнут безупречность лука. Сочетать такие элегантные модели можно с туфлями-лодочками на высоком каблуке и легким платьем пастельных или ярких оттенков. В зависимости от погоды и настроения вы можете подобрать к образу головной убор — шляпу или берет в тон к пальто.

Тренчи с отделкой на рукавах смотрятся необычно. Например, уместны рюши или сборки. Цвет плаща, в таком случае, может быть любым: от классического бежевого до ярко-красного. Такое решение можно подобрать к бойфрендам или мешковатым джинсам в сочетании со светлым топом или рубашкой. Необычная модель сочетается с белыми кедами, массивными кроссовками и ботинками со шнуровкой на грубой платформе.

Тренч с контрастным поясом будет уместен с юбкой-карандаш или А-силуэта в сочетании с легкой блузкой из органзы или вуали. Цветовое решение может быть любым, например, лавандовый + бежевый или карамельный + черный.

Тенденции в одежде на осень разнообразны, поэтому вы вправе экспериментировать и подбирать те модели, которые более выгодно подчеркнут достоинства вашей фигуры. Не бойтесь ярких цветовых решений, ведь в дождливый осенний день хочется немного привнести красок в жизнь! Ну и конечно, в комментариях напишите секреты своего неповторимого лука осенью!